

广告



# NBA即开票25万头奖三降我省

体彩顶呱刮NBA即开票在我省上市不足两周的时间,三爆25万元头奖,NBA即开票确实让中奖速度飞了起来!

刮出第三个头奖的07231体彩站位于淄博市周村区,而幸运的中奖者李先生(化姓)是该站

的老彩友。站长说:“他结缘体彩已经两个年头了,很喜欢简单好玩的顶呱刮,这次是看到NBA即开新票,就要了几张来刮……”说到刮出大奖时的情形,李先生立刻兴奋起来:“确实是看到新票就想尝试一下,不过我有个习

惯,就是一张一张地刮直到中奖,这次连刮七张,都没有奖,我的犟脾气又上来了,心想这么多人都能刮到大礼包,难道我连个小奖都刮不中吗,就又要了第8张,果然是个吉利的数字,这张票不来则已,一来就是大奖!”

近段时间,体彩顶呱刮出奖势头十分迅猛,尤其是NBA即开票继淄博、济南连中25万头奖之后,大奖再次降临淄博,创造了NBA即开票在我省上市两周三爆25万头奖的彩市奇迹。

(乔超)

守号+追加+坚持=中奖

## 临沂彩友擒获大乐透二等奖27万

说起守号,可谓是体彩大乐透的中奖利器之一,以往有许多大奖、巨奖都是由彩友们长期守号中得。在临沂市河东区,有一位大乐透忠实粉丝在追加守号两年之后终于“守得云开见月明”,擒获大乐透二等奖,奖金共计274300元。

近日,幸运彩友沈先生来到省体彩中心兑领了奖金,并

同大家一起分享了自己坚持守号两年来的购彩经历。原来沈先生自己经营着一家小饭馆,由于空闲时间不多,购买体育彩票就成了最喜欢的休闲娱乐方式。沈先生最喜欢购买大乐透玩法,而且每次投注都是两注机选加上三注自己守的号码。“我一般买的话都会追加,这次我多花了5元便多中

了10万多奖金,确实划算。而且我对自己守的这几注号码很有信心,买了两年都没换过,相信自己终有一天会中奖。”对于奖金用途,沈先生表示会用来改善自己的经营环境,扩大一下经营规模,他同时表示会继续坚持投注大乐透,向亿元奖池发起冲击。

(王浩)



## 英国彩友捡

## 彩票中250万英镑

英国彩友威廉在失去了工作、家庭和老婆之后,终于苦尽甘来,和自己的表兄艾伦一起赢得了250万英镑的彩票大奖。艾伦说:“上周二我去面试一个花匠的工作。路过一家商店,去买一罐汤和香肠,这时候我看到一张纸,就拣了起来。看见上面有一些号码,我想,就是这个了。于是我打电话给威廉,让他按照上面的号码买了彩票。”威廉也回忆说:“当时我简直不能相信我们真的中奖了。我拿起电话给买彩票的商店打电话,结果发现,我们真的中奖了。这简直就是上帝的安排。”彩票员工证实,他们俩一共得到了近250万英镑。表兄弟俩每人拿出1000英镑,和他们的一些家人组织了一场丰盛的庆祝晚宴。

## 竞彩攻略之“比分游戏”:热门比赛投单场比分

猜比分的难度大,选出至少两场进行串关的难度就更大了。如果彩友只对一场比赛比较熟悉的话,那么可以考虑单关投注。玩过足彩的彩友都知道,单关浮动奖的特点就是“热门低,冷门高”,一般足球

比赛如果以常见比分结束,单注浮动奖金在十元至几十元,虽然比固定奖低了1/3到1/2,但是难度也大大降低了;而一旦出现冷门比分,浮动奖可能比固定奖高出1/3乃至数倍,例如,2010年11月30日巴萨5:0

大胜皇马的比赛,单注浮动奖金高达320元,彩友即使只进行投注一场比赛,收获仍然不小。

提醒彩友的一点是,尽管比分游戏难度高,但是中奖了奖金会很可观,“两张彩票,四场比赛,比分游戏,3串4,99倍

倍投……中奖642708元!”今年1月份,我省青岛彩友王先生(化姓)就以两张超牛彩票创造了岛城竞彩单日最高中奖纪录,同时也刷新了竞彩单票中奖纪录。2张彩票,中奖60多万,这一纪录便由“比分游戏”创造。

## “颈腰椎病 椎管狭窄” 绝处逢生

86岁老中医专治“颈、腰椎病,椎管狭窄” 不花一分冤枉钱

在云南临沧,保山地区,很多人都知道从北京协和退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,60年专攻骨病顽疾,凡颈腰椎病,不能翻身下床行走,头晕手麻得厉害,觉得自己已陷入绝境想做手术者,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,像正常人一样生活……

李老患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎管狭窄,第4腰椎滑脱增生,刚开始是腰疼,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,后来竟发展到走不了20米就得停下休息,晚上腿抽筋,不得已作了手术,结果更糟……绝望之中,突然发现了【仙草活骨膏】,没多想就买了10盒。用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能走五六里路,坐立走躺

灵活自如。  
“仙草活骨膏”专门针对颈椎病、腰椎间盘突出、膨出、椎体滑脱、椎管狭窄,坐骨神经痛,尤其是脚踩棉花,走路踉跄,头晕头痛恶心呕吐,卧床不起,医生已建议手术者,使用“仙草活骨膏”更显著有所值。不怕病重,重症患者加服【葛根沙棘冲剂】内服加外用,有如风助火之妙,病越重效果反而越明显。

一个疗程18天,需6-12盒,2-4个疗程康复。买6送1,买10送3,买20送8,电话预约,每天上午8:30-11:30购买另有惊喜,且有医生指导用药。

骨病医师热线:  
0539-8790435

康复地址:忠信堂大药店  
(沂州路原146医院南20米路东)谨防假冒

## 鼻涕不止小心鼻炎

有些市民一进入春季就流鼻涕不止,伴随鼻子不透气,通常认为吃点感冒药就能管用,而一旦停药就又出现类似的状况。其实这是过敏性鼻炎,但有许多人容易将其按照普通感冒来对待,随便服用一些感冒药或抗菌药物。

这样的做法非但不能治病,还可能因滥用抗生素类药物而导致人体产生耐药性。这使得有些患者一旦看不到疗效,就认为自己的问题得不到治疗,索性就放弃不治了。

## 新旧疤痕 一抹就消

热烈庆贺美国疤顿临沂上市三周年,治好疤痕患者逾千人

美国疤顿生物活性凝胶是全球首个“病理祛疤”,针对导致疤痕产生的细胞生长因子去治疗,能迅速瓦解疤体,使疤痕自身代谢消失或结痂脱落,无任何毒副作用,两个周期还您健康皮肤。

主治:手术疤、烧伤、烫伤、青春痘、剖腹产、妊娠纹、增生疤痕和顽固性疤痕疙瘩等。30分钟见效,当天快速消除或减轻皮肤瘙痒、灼烧感;15天淡化疤色、软化疤体;2个

周期,瓦解疤痕组织,疤痕永久消失,新生完美平滑亮泽皮肤!

喜讯4月13日至20日美国疤顿生物凝胶为100名疤痕患者免费试治,并举行买三赠一,买五赠二特大优惠活动,详情咨询祛疤热线:0539-8777577

指定经销地址:卫康惠民药店(临沂二路与解放路交会处路北(市内免费送货,各县均有销售,外地免费邮购))

## 藏王金丹——让男人生龙活虎

国药准字藏王金丹主要以:藏鹿肾、藏鹿茸、藏狗鞭、藏牛鞭、藏牦牛睾丸、冬虫夏草、海马、蛤蚧、灵芝、天山雪莲等二十七味名贵藏药材配伍制成,藏王金丹是我国获得国药准字Z54020121的OCT药品,其药效是同类产品的数十倍,即药劲庞大,起效快,彻底,并无毒副作用,据性医学专家论证和谐满意的性生活对人体的健康胜过任何昂贵的滋补品,请男性朋友切记藏王金丹是我国唯一一种能彻底治愈男性性功能障碍,前列腺特效药,不是保健品,成年人到老年人都可以服用。

服用藏王金丹1周期:夫妻生活次数增加,增强,使你有再次、三次的欲望,每次可达到40分钟以上,效果神速。

服用藏王金丹1-2疗程:彻底恢复性功能,根除性功能障碍和前列腺疾病促进男性器官二次发育,增大增粗且精力充沛。

藏王金丹主治:阳痿早泄,先天性遗传性、中老年性萎缩、遗精、滑精、少精、性欲减退、腰膝酸软、须发早白、头昏耳鸣、失眠多梦、尿频、尿急、尿分叉、慢性前列腺炎(增生、肥大)、小腹坠胀、阴囊潮湿、气虚无力、睾丸炎重症患者及久治不愈和服其他保健品补肾壮阳药没有效果的患者,按疗程服用彻底治愈,永不反弹!买1疗程赠(10瓶)每瓶(40丸)!

咨询电话:61 90828(三区九县免费送药) 经销地址:卫康惠民大药房(临沂市临沂西二路与解放路交汇西北角)

## 肝炎饮食原则

肝炎急性期:少、精、清淡、易消化原则  
患者常有厌食、食欲不振、脂肪吸收障碍,此时不能强迫进食,食物供给宜遵循量少、质精、清淡、易消化原则,尽可能照顾患者口味,护理中可进流食、半流食,逐渐过度到普软食;如恶心、呕吐症状严重,可限制饮食,以减轻胃肠道负担,可采用静脉营养加以补充,以满足患者需要。食欲好,不必严格控制饮食,适当吃些营养价值较高的食物。黄疸较深,则应严格进低脂饮食,戒油腻。



## 肝病患者可多摄入维生素

维生素:可增强肝脏修复、更新、解毒、止血能力。同时可减轻疲乏感。尤其是维生素C,这种水溶性维生素有抑制病毒作用,较大剂量维生素C能提高人体免疫力,促进抗体形成,增加白细胞吞噬作用,增强抗病能力。此外,维生素C还可减轻肝细胞脂肪变性,促进肝细胞的修复和再生,有消除血中多余胆红素和利胆作用,还有结合细菌内毒素的能力,减少内毒素对肝脏的损害。

临沂寻医问药 订版电话 15305391088